

周口高校征兵吹响业务培训“集结号”

□记者 彭慧

本报讯 为夯实2020年度高校新兵征集工作坚实基础,切实推进大学生征兵工作创新发展,12月13日,周口军分区召集周口师范学院、周口职业技术学院和河南科技职业

大学近百名征兵工作相关人员,进行为期一天的高校征兵工作业务培训。

在培训动员会上,周口军分区副司令员、市征兵办公室主任薛振喜表示,征集大学生入伍,是党中央、国务院、中央军委作出的一项重大

战略决策,是时代赋予的历史课题。随后,与会人员还一同观看了高校征兵工作宣传片。

动员会上,周口师范学院退役复学大学生代表张聪与大家分享了自己的军旅生活。周口军分区参谋郑锴从认清做好高校征兵工作的紧迫

形势、切实弄清高校征兵工作程序内容和工作要求、破解高校征兵工作存在的矛盾问题、梳理解读大学生参军入伍的优待政策等方面为大家上了一堂生动的高校征兵工作理论业务培训课。



浙江安昌古镇:水乡风情延千年

夜色中的安昌古镇(12月11日摄)。

浙江省绍兴市柯桥区的安昌古镇是一个具有千年历史的江南传统水乡古镇,素有“碧水贯街千万居,彩虹跨河十七桥”的美誉。绍兴千百年来的民俗风情在古镇大都得到保存延续,浓浓的水乡特色和民俗风情让中外游客流连忘返。

新华社记者 徐昱 摄

国家消化病临床医学研究中心

周口市中心医院分中心成立

□记者 郭坤

本报讯 12月15日上午,周口市中心医院朝着“区域性医疗中心、急危重症患者的救治医院”的目标又迈出坚实一步——获批建立国家消化病临床医学研究中心分中心,并成为国家消化道早癌防治中心联盟单位。

当日上午,国家消化病临床医学研究中心周口市中心医院分中心授牌仪式暨学术研讨会在周口天明锦江国际酒店举行。周口市中心医院院长于彦章和上海长海医院消化内科王东教授共同为国家消化病临床研究中心周口市中心医院分中心、国家消化道早癌防治中心联盟单位揭牌。

国家消化病临床医学研究中心周口市中心医院分中心的成立,体现了该院在消化系统疾病诊治方面的实力,对提升我市消化系统疾病和癌症防治能力也将发挥积极作用。

周口市中心医院消化内科是河南省医学重点学科,也是该院重点发展的优势学科之一,近年来在学科建设、人才培养、新业务新技术开展,以及临床科研和教学等方面均取得了长

足进步。但由于主观和客观方面的原因,距离国内先进仍有一定差距。为此,周口市中心医院积极向获批国家消化病临床医学研究中心的上海长海医院申请成立分中心,希望在中国工程院院士、国家消化病临床医学研究中心主任、上海长海医院消化内科主任李兆申团队的帮助下,迅速提升市中心医院消化内科学科建设和专业技术水平。

申请成立国家消化病临床医学研究中心周口市中心医院分中心,是周口市中心医院为真正成为“急危重症患者的救治医院”进行的又一次有效实践。2015年,国务院办公厅印发的《关于推进分级诊疗制度建设的指导意见》明确了城市三级医院的定位:主要提供急危重症和疑难复杂疾病的诊疗服务。因此,在全面深化医疗改革、推动分级诊疗体系建设中,周口市中心医院党组迅速调整思路,将医院定位为区域性医疗中心,倾力打造急危重症患者的救治医院;通过引进培养人才、成立院士工作站、设立名医工作室、成立单病种救治中心等一系列举措,已经取得了丰硕效果。

捐赠190棵红叶石楠送托养残疾人绿荫

□记者 田孝臣

本报讯 12月14日,淮阳县大连乡文兴集村爱心人士李宏伟向周口精神病医院(华侨医院)阳光家园——残疾人集中托养中心捐赠190棵红叶石楠,表达对该院精神残疾人康复工作的支持和关爱。

2018年下半年,周口精神病医院(华侨医院)乔迁新址后,在院内栽种了一些小树苗。今年夏天的一天,淮阳县大连乡文兴集村爱心人士李宏伟通过媒体得知周口精神病医院(华侨医院)董事长胡

杰一的医德和医术后,陪同乡邻到该院咨询精神心理卫生事宜,发现在该院集中托养的百余名残疾人户外活动时缺少绿荫,于是就萌发了“捐助树木、兴建绿荫”的想法。

捐树当日,在李宏伟的指导下,周口精神病医院(华侨医院)医护人员踊跃参予义务植树活动,大家挥锹挖土,放树扶正,填土压实,挑水浇水,干得热火朝天。看着一棵棵红叶石楠,胡杰一说:“李宏伟捐赠的红叶石楠为在这里托养的残疾人户外活动增添了一片红叶绿荫,我们非常感谢!”

驻市卫健委纪检监察组用活反面教材 推进“以案促改”

□通讯员 师建华

本报讯 近日,驻市卫健委纪检监察组“以案促改”典型案例巡回展启动仪式举行,全市卫生健康系统12家单位参加活动。

会议回顾总结了一年来全市医疗卫生系统围绕开展警示教育、深化“以案促改”工作探索出的一些好经验好做法,以及该工作在筑牢党员干部思想防线、堵塞制度漏洞方面发挥的积极作用。启动仪式现场,驻市卫健委纪检监察组

向各参与单位发放了《以案促改典型案例选编》1000余册,通过对这些违纪者思想蜕变过程、违纪行为由轻到重演变过程的剖析,让广大党员干部从心理和情感上深受触动。

“将以典型案例为鉴,用活反面教材,切实抓好‘以案促改’工作,使广大干部职工远离思想病毒,增强健康免疫,真正做到廉洁从医、廉洁从政。”市中心医院院长于彦章说。

据了解,此次活动共展出20块板面,将在市直12家医疗单位巡回展出1个多月。

